
В Алтайском крае перед судом предстанет бывший заместитель начальника железнодорожной станции Кулунда, обвиняемый во взяточничестве

Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника железнодорожной станции Кулунда филиала ОАО «РЖД». Он обвиняется в получении взяток (ч.1 ст. 290 УК РФ, ч. 2 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в течение 2012-2015 годов обвиняемый, состоявший в должности заместителя начальника железнодорожной станции Кулунда филиала ОАО «РЖД», неоднократно получал взятки в виде денежных средств от представителей различных коммерческих организаций за скорейшее устранение выявленных у поступивших на станцию Кулунда грузовых вагонов нарушений норм перевозки грузов и дальнейшее их отправление по маршруту следования. Всего выявлено 12 эпизодов преступной деятельности обвиняемого, общая сумма незаконно полученного денежного вознаграждения составила при этом 205 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 декабря 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186657>